



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790048764001

RAZON SOCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GUTIERREZ GUTIERREZ DAVID ROBERTO

CONTADOR:

CAYO CHICAIZA WILSON OSWALDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

01/09/1971

FEC. CONSTITUCION:

01/09/1971

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/08/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

FABRICACION DE BANDERAS, GALLARDETES Y ESTANDARTES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: AV. AMERICA Número: 26-117 Intersección: SOSAYA Oficina: PB Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL SEMINARIO MAYOR Telefono Trabajo: 022903718 Telefono Trabajo: 022236455 Email: banderinesgutierrez@andinanet.net

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 007

ABIERTOS: CERRADOS: 4

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

Superintendencia DE COMPAÑÍAS

07 JUN. 2011

OPERADOR 10 QUITO

SCROSE

CONTRIBUTENZE

DIRECYDIN REGIONAL NORTE

Lomo

SERVICIOS TRIBINARIOS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: NJROM

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 05/11/2010

Página 1 de 4

SRI. govec





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES

SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790048764001

RAZON SOCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ CIA LTDA

Superintendencia DE COMPAÑÍAS

07 JUN. 2011

OPERADOR 10 QUITO

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 01/09/1971

NOMBRE COMERCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ

FEC. CIERRE: **FEC. REINICIO:**

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

OPERACIONES DE ESTAMPADO.

FABRICACION DE BANDERAS, GALLARDETES Y ESTANDARTES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: AV. AMERICA Número: 26-117 Intersección: SOSAYA Referencia: A DOS CUADRAS DEL SEMINARIO MAYOR Oficina: PB Telefono Trabajo: 022903718 Telefono Trabajo: 022236455 Email: banderinesgutierrez@andinanet.net

ABIERTO

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 19/09/1978

NOMBRE COMERCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

OPERACIONES DE ESTAMPADO

FABRICACION DE BANDERAS, GALLARDETES Y ESTANDARTES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. AMAZONAS Número: S/N Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL CARACOL Edificio: CENTRO COMERCIAL INAQUITO Oficina: LOCAL 32 Telefono Domicilio: 2242186 Fax: 2242186

No. ESTABLECIMIENTO:

006

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 15/04/2005

DIRECCION REGIONAL NORTE

os tributarios

NOMBRE COMERCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ CIA. LTDA.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE BANDERINES Y BANDERAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

NJROMO

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: BOMBOLI Calle: VEINTE Y NUEVE DE MAYO Número: S/N Intersección: LAS PROVINCIAS Edificio: MEGACENTRO Telefono Trabajo: 2740319 Telefono Trabajo:

2761960

Usuario:

SERVIÇIO DE RENTAS INTERNAS

de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 05/11/2010

Página 2 de 4





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES

SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790048764001

RAZON SOCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ CIA LTDA

Superintendenci DE COMPAÑÍAS 07 JUN. 2011

OPERADOR 16

No. ESTABLECIMIENTO:

007

ESTADO ABIERTO FEC. INIGIO ACT 29/08/2008

NOMBRE COMERCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ CIA, LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE BANDERINES Y BANDERAS Y STICKERS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: GONZALEZ SUAREZ Calle: SUCRE Número: OE448 Intersección: GARCIA MORENO Referencia: JUNTO A SERVIPAGOS Edificio: GALERIA SUCRE Oficina: PB Telefono Trabajo: 022954320 Telefono Trabajo: 022283136 Fax: 022955193 Email: banderinesgutierrez@andinanet.net

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

CERRADO

FEC. INICIO ACT. 19/11/1981

NOMBRE COMERCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 29/08/2008

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE BANDERINES Y BANDERAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: GONZALEZ SUAREZ Calle: SUCRE Número: 217 Intersección: GUAYAQUIL Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL TOBAR Oficina: PB Telefono Trabajo: 2236455 Fax: 3201401 Email: banderinesgutierrez@andinanet.net Telefono Trabajo: 2903718 Telefono Trabajo: 3201372

No. ESTABLECIMIENTO: NOMBRE COMERCIAL:

004

ESTADO

CERRADO

FEC. INICIO ACT. 11/12/1995

BANDERINES GUTIERREZ

FEC. CIERRE:

30/04/2003

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón; QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV AMAZONAS Número; S/N Intersección: AV LA REPUBLICA Edificio: CENTRO COMERCIAL MALL EL JARDI Oficina: 1P Telefono Domicilio: 2980154 Fax: 2980154

TRMA DEL

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 05/11/2010

NJROMO Usuario:

Página 3 de 4

SRi.qov.ec





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790048764001

RAZON SOCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ CIA LTDA

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 01/06/2003

NOMBRE COMERCIAL:

BANDERINES GUTIERREZ

FEC. CIERRE:

30/04/2010

CERRADO

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

OPERACIONES DE ESTAMPADO FABRICACION DE BANDERAS, GALLARDETES Y ESTANDARTES

005

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: VILLA FLORA Calle: AV. PEDRO VICENTE MALDONADO Número: 14-229 Intersección: MIGUEL CARRION Referencia: FRENTE A LA ESTACION DEL TROLE SUR Edificio: CENTRO COMERCIAL EL RECREO Oficina: PB Telefono Domicilio: 2649885



IRMADEL CONTRIBUYENTE

NJROM

The State of the S

Usuario:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

gar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ/Fecha y hora: 05/11/2010

Página 4 de 4

SRI.govec

KVICI<mark>O DE</mark> RENTAS INTERIKAS REC<mark>CION_</mark>REGIONAL NORTE

OS TRIBUTARIOS